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Rypin 02.01.2018 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na realizacje zadania: Dostawa i montaz elementéw oswietlenia scenicznego, nagtosnienia oraz
kinotechniki w ramach zadania pn. ,,Modernizacja Rypiriskiego Domu Kultury”

Nr postepowania: ZP/PN/3/2017

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1, i ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 roku, poz. 1579 z pbzn. zm.) udzielam wyjasnienn do
tresci zapytan, ktére wptynety 21-22.12.2017 r.:

Pytanie 1. Niniejszy przetarg jest Il etapem realizacji wyzej wymienionego zadania. Obecnie
na obiekcie jest Generalny Wykonawca, ktéry realizuje | etap Inwestycji tj. roboty budowlano-
konstrukcyjne, instalacyjne wraz z aranzacjg akustyczng $cian i sufitbw. Czy zamawiajacy ma
uzgodnione procedury i zasady wprowadzenia na obiekt drugiego Generalnego Wykonawcy
realizujgcego niniejsze zadanie w tym samym czasie, w ktory prowadzone sg prace budowlano
instalacyjne | etapu?

Odpowiedz 1:

Umowa z Wykonawca | czesci zadania posiada zapisy dotyczace koniecznosci skoordynowania
jego prac z innymi Wykonawcami wprowadzonymi na teren budowy przez Zamawiajgcego a w
szczegblnosci z dostawcami sprzetu i urzadzen. Szczegétowa koordynacja robét zostanie ustalona
przy udziale Zamawiajacego po wytonieniu Wykonawcy |l czesci zakresu zadania. Ewentualne
spory pomiedzy Wykonawcami na etapie realizacji inwestycji bedg rozstrzygane przy udziale

Zamawiajgcego zgodnie z postanowieniami zawartych umow.
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Pytanie 2. Zakres niniejszego przetargu obejmuje wykonanie instalacji technologicznych
dotyczacych kinotechniki, nagtosnienia scenicznego oraz o$wietlenia i mechaniki sceny, a takze
montaz okienka projekcyjnego. Montaze te bedg musiaty by¢ wykonane réwnolegle z obecnie
prowadzonymi przez zamawiajgcego robotami wykonczeniowymi, przez wykonaniem aranzacji
akustycznej $cian i sufitow. Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dysponuje harmonogramem
rob6t prowadzonych na budowie uwzgledniajgcym wykonanie instalacji technologicznych
w okredlonym czasie? Jezeli tak to prosimy o udostepnienie tego harmonogramu.

Odpowiedz 2:

Zgodnie z paragrafem 2 ust. 1 pkt. 2 Zatgcznika nr 4 do SIWZ — projektu umowy do obowigzkow
Wykonawcy nalezy ,,Opracowanie wspdlnie z Zamawiajacym, przy wspétudziale Wykonawcy robét
budowlanych i przestrzeganie uzgodnionego harmonogramu terminowo - rzeczowo -
finansowego z podziatem na petne etapy dostaw i prac”, oraz zgodnie z paragrafem 3 ust. 2
Zatacznika nr 4 do SIWZ - projektu umowy ,Zamawiajacy oraz Wykonawca przy wspétudziale
Wykonawcy robdt budowlanych opracujg na etapie realizacji harmonogram realizacji projektu
okreslajgcy terminy rozpoczecia i zakoriczenia poszczegdlnych etapéw dostaw i prac instalacyjno-

montazowych.”

Pytanie 3: W zakresie zamdwienia jest demontaz i ponowny montaz wraz z rozruchem
i strojeniem sprzetu kinotechnicznego, ktéry zostat zamontowany w ramach oddzielnego
przetargu i jest obecnie na gwarancji. Czy zamawiajacy nie obawia sie utraty gwarancji na ww.
sprzet kinotechniczny w przypadku jego demontazu, ponownego montazu i rozruchu dokonanego
przez inng firme niz te, ktéra dostarczata sprzet i udzielita gwarancji.

Odpowiedz 3:

Zamawiajgcy zapewni nadzér gwaranta nad urzadzeniami podlegajgcymi  demontazowi,

ponownemu montazowi oraz rozruchowi w zakresie istniejgcych urzadzen objetych.

Pytanie 4: Prosze o informacje ktéry z kierownikéw bedzie odpowiedzialny za caty zakres umowy?
Jak inwestor planuje potgczy¢ dwa zadania pod katem formalno-prawnym? Ktéry kierownik
budowy da oswiadczenia po zakornczeniu budowy?

Odpowiedz 4:

Kierownikiem budowy jest kierownik wykonawcy robdt budowlanych. Posiadane pozwolenie na
budowe nie obejmuje dostawy i montazu urzadzern objetych Il czes$cia zamdwienia. Kazdy
z Wykonawcow odpowiada za powierzony mu zakres objety Zaméwieniem. Oswiadczenie

o zakonczeniu robét objetych pozwoleniem na budowe sktada kierownik robét budowlanych.
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Pytanie 5: Po dokonanej wizji lokalnej wynika iz wykonawca ustawit rusztowanie przy $cianach,
czy umozliwi korzystanie z nich? Jesli tak to czy odptatnie i jakie stawki nalezy przyjaé¢ do
kosztorysu?

Odpowiedz 5:

Uzgodnienie dotyczace ewentualnego wykorzystywania sprzetu czy tez urzadzed budowlanych

Wykonawcy | cze$ci Zamdwienia nalezg do oferenta.

Pytanie 6: Po czyjej stronie jest zrobienie pomiaréw elektrycznych i konfiguracja cato$¢ instalacji?
Odpowiedz 6:
Kazdy z Wykonawcéw odpowiada za powierzony mu zakres objety Zamoéwieniem i za

przeprowadzenie pomiaréw oraz konfiguracji sprzetu i instalacji w swoim zakresie zadania.

Pytanie 7: Proszg o udzielenie informacji czy aktualny wykonawca podtrzyma gwarancje przy
ingerencji firm zewnegtrznych w niektére elementy jego zrealizowanych robét np. panele
akustyczne, sufity podwieszane, gtadzie, scena etc.?

Odpowiedz 7:

Kazdy z Wykonawcéw odpowiada za powierzony mu zakres objety Zaméwieniem w tym za szkody

wyrzgdzone na elementach wykonanych przez innych Wykonawcéw.

Pytanie 8: Proszg o przedstawienie szczegétowego harmonogramu robét z ktérego bedzie wynikat
termin i czas na realizacje zadania na poszczegéinych frontach robot ze wspétpraca z aktualnym
wykonawcg tj. m.in. oswietlenie sceniczne, system nagtosnienia, mobilny system monitoréw
scenicznych. Na kiedy aktualny wykonawca wykona scene, akustyke $cian? Sufitéw? Komplet
instalacji elektrycznych? Rozdzielnie? Mobilna rama i ekran?

Odpowiedz 8: Patrz Odpowiedz 2.

Pytanie 9: Czy inwestor przewiduje préby akustyczne? Jesli tak po czyjej bedzie to stronie oraz jak
rozwaza zrobi¢ badania z uwagi na dzielenie zakresu na dwa etapy?

Odpowiedz 9: Inwestor dokonat podziatu zaméwienia na czesci a nie etapy robét. Zgodnie z SIWZ
Wykonawca Il czgsci zaméwienia odpowiada za zestrojenie akustyczne wykonanych systeméw
nagtosnienia. Na etapie wykonywania projektéw jak réwniez na etapie prowadzenia robét i
dostaw w Sali widowiskowo-kinowej nie s3 wymagane zadne pomiary akustyczne , dlatego tez
takie pomiary nie byly ujete w projekcie oraz w specyfikacji STWIOR. Po zakorczeniu inwestycji tj.

modernizacji Sali, nadzér inwestorski lub inwestor moze wykonaé pomiary sprawdzajace
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akustyczne w zakresie czasu poglosu, aby sprawdzi¢ czy zamierzony przez projektanta efekt

akustyczny zostat osiggniety.

Pytanie 10: Demontaz i ponowny montaz istniejagcego projektora cyfrowego — czy urzadzenie jest
na gwarancji? Jesli tak wnosimy o wyrzucenie tego zakresu robét i zlecenie firmie udzielajgcej
gwarancje.

Odpowiedz 10:

Patrz odpowiedz nr 3.

Wyijasnienia tresci SIWZ sg wigzgce dla wszystkich Wykonawcéw.
Termin sktadania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREK
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